
UWAGI:
-ZE WZGLĘDU NA STAN TECHNICZNY I POSTĘPUJĄCĄ DEGRADACJĘ BUDYNKU 
WSZYSTKIE  WYMIARY I RZĘDNE NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE  
- PRZED ZAMÓWIENIEM, KUPNEM STOLARKI WYM. OTWORÓW NALEŻY SPRAWDZIĆ 
NA BUDOWIE
- WYM. DRZWI PODANO W ŚWIETLE FUTRYN 
- WYS. PARAPETÓW PODANO OD POZIOMU POSADZKI  WYKOŃCZONEJ
PROFILE OKIEN , DRZWI WYKONAWCA MOŻE ZMIENIĆ NA WŁASNE PO KONSULTACJI 
ZE SŁUŻBAMI KONSERWATORSKIMI ZACHOWUJĄC WYGLĄD ZEWNĘTRZNY JAK W 
PROJEKCIE
-ELEMENTY REKONSTRUOWANE  WYKONAC WG. PROFILI ISTNIEJĄCYCH 
- PROJEKT ARCHITEKTONICZNY NALEŻY CZYTAĆ RAZEM Z PROJEKTAMI 
BRANŻOWYMI
-WSZYSTKIE ROZWIĄZANIA TECHNICZNE ZWIĄZANE Z OKREŚLONĄ TECHNOLOGIĄ 
NALEŻY WYKONAĆ ŚCIŚLE WG. WYTYCZNYCH , INSTRUKCJI PRODUCENTA
-ZAKRES WYKONANIA I OBOWIĄZKI PRZY ROBOTACH BUDOWLANYCH -ZGODNIE ZE 
SZTUKĄ BUDOWLANĄ
-UWAGI I OPISY ZAWARTE W CZĘŚCI OPISOWEJ OPRACOWANIA STANOWIĄ 
INEGRALNA CZĘŚĆ PROJEKTU
-OPRACOWANIE JEST WYKONANE ZGODNIE Z ISTNIEJĄCYMI PRZEPISAMI I NORMAMI 
POLSKIMI
-PROJEKT JEST CHRONIONY PRAWEM AUTORSKIM
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chudy beton 10 cm
izolacja szlamowa

2 x folia PCV

ażurowa ściana wieżyczki, elementy drewniane
mocowane do istniejącej wieżyczki

nowe deskowanie na tamburze
drewno iglaste impregnowane - kolor naturalny

projektowany gzyms 
drewniany -kolor 
naturalny,wykonanie 
szczelin 
wentylacyjnych 

nowe deskowanie z 
olistwowaniem

drewno iglaste impregnowane -
modrzew ,kolor naturalny

obniżenie poziomu terenu w celu 
prawidłowej wentylacji podłogi 
oraz zabezpieczenia podwalin 
przed wilgocią. wys. podmurówki 
ponad grunt 20-30 cm

metalowa kratka 

projektowany gzyms drewniany - kolor 
naturalny

belka podwalinowa  
24x24 cm

elewacyjna deska okapowa 
dolna   9x2 cm

wykonanie szczelin wentylacyjnych w 
drewnianym gzymsie

opaska żwirowa
 żwir 16-32 mm

obrzeże ukryte

geowłóknina

demontaż i wymiana krzyża na oryginalnie zachowany
rekonstrukcja złoconej kuli

przestrzeń wentylowana pod podłogąNAWIEW
2%F

F1
NAWIEW

F fundament kamienny

podbicie fundamentu
do głębokości przemarzania gruntu - 1 m

papa 

szlam hydroizolacyjny

papa
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drewniane żaluzje w ramach mocowane do istniejącej 
konstrukcji słupow wykończonych blachą

górna arkadowa listwa latarni
 zaślepiona od wewnątrz 
deską 
mocowaną do listwy

mocowanie stalowej rury wentylacyjnej 
zakończonej kominkiem wentylacyjnym (montaż 
pomiędzy konstrukcją latarni)

drewniany gzyms okuty 
blachą

drewniany gzyms okuty 
blachą

ściany latarni okute blachą

drewniany sufit

F1- istniejący fundament  -renowacja zabezpieczenie od 
zewnątrz powyżej poziomu terenu
-ubytki,spoiny :uzupełnienie
-czyszczenie - żelu CLEAN - FC firmy Remmers 
- preparat neutralizujący porosty biologiczne
 BFA firmy Remmers (lub równoważny)  
- zaprawa cementowo-wapienna np.TZM LEVELL 
- spoinowanie zaprawą trasową FM TK  Remmers 
- impregnat hydrofobizujący

F- istniejące ściany fundamentowe-renowacja zabezpieczenie
-ubytki,spoiny :uzupełnienie
-wyrównanie fundamenów -tynk cementowo-wapiennym 
np.TZM LEVELL lub równoważny
-grunt preparat Kiesol lub równoważny
- izolacja mineralna dwuskładnikowa 2x MB2K (lub 
równoważne)
- warstwa uszczelniająca Sulfstexschamme (lub równoważny)   
-2x folia PCV
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